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Concursul National de Matematica Scoala
»MICUL SCOLAR” Clasa
Editia a IlI-a ) -
2 martie 2019 Indrumétor
CLAsA allla Supraveghetor

1. Toate subiectele sunt obligatorii.
2. Seacorda 10 puncte din oficiu.
3. Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.

l. fncercuie§te litera corespunzdatoare raspunsului corect:
1.  Cate numere naturale scrise numai cu cifre pare sunt intre 44 si 90?
a) 9 b) 12 c) 17 d) 15 e) 16
2. Impatritul succesorului celui mai mic numdr de 3 cifre diferite este:

a) 408 b) 400 c) 412 d) 402 e) 404

3.  Cate carti are Aura 1n biblioteca, daca a saptea parte din sfertul numarului
de carti este 67

a) 264 b) 168 c) 432 d) 160 e) 368

4.  In drumetie, pe cand se aflau pe o carare a padurii, [ulia avea in fatd 3 grupe
a cate 4 copii. In spatele ei, erau de doua ori mai putini copii decat erau in fata
el. Cati copii erau pe carare?

a) 9 b) 12 c) 17 d) 19 e) 16

5. Carmen a cumparat o bluza si un palton. Pentru bluza a platit 123 de lei, adica

de 3 ori mai putin decat pentru palton. Cat costa cele doud obiecte vestimentare
in total?
a) 462 b) 468 C) 432 d) 492 e) 482

Il. Completeaza spatiile punctate cu raspunsurile corecte:

1. Insesitul sfertului jumatatii numarului 96 este ............... :
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2.
3de ...... ori.

3.

4.

1.

2.

Pentru numerotarea paginilor unei carti ce contine 52 de pagini, s-a folosit cifra

Intr-0 urna sunt 12 bile rosii, 30 de bile albastre si 65 de bile galbene.
Fara a ne uita in urnd, cel mai mic numar de bile, pe care trebuie sa le extragem,

pentru a fi siguri ca am luat cel putin o bila albastra este .........

In doua cosuri sunt cate 15 mere. Se consuma din primul cos cateva mere,
iar din al doilea se consuma atatea mere cate au ramas in primul cos. In amandoua
cosurile, la un loc, au ramas neconsumate .......... mere.

Andrei are 6 ani. Atunci cand varsta lui Andrei va fi de 3 ori mai mare decat
varsta lui de acum, mama va avea 43 de ani. Cand I-a nascut pe Andrei, mama lui
aveavarstade ......... ani.

I11. Scrie rezolvarile complete:

Andrei a asezat timbrele lui intr-un clasor. Daca ar mai aseza o jumatate din
numarul timbrelor si inca un sfert, numarul total al timbrelor din clasor ar fi 98.
Cate timbre are Andrei in clasor?

O cdmasa si un pulover costa 275 de lei. Aceeasi cdmasa si un fular costa 150
de lei. Acelasi fular si acelasi pulover costa 175 de lei.
Cat costa fiecare obiect de imbracaminte?



